Tect no OBX
Ocob6eHHOCTU BOEHHOW CYXObl MO KOHTPAKTY
ana 11 knacca

1. C KeM 3akniovaeT KOHTPAKT rpaXkgaHuH, XenatwLimin NoOUTU Ha BOEHHYIO Crly0y Mo KOHTpakTy?
1) ¢ BOEHHbIM KOMMCCapMaToMm
2) ¢ MuHuctepctsoM 060pOHbI PO
3) C rmaBHOKOMaHAYOLWNM BOOPYXEHHbIMKU cunamu P®
2. B kakom Bo3pacTe rpaxgaHuH PP MoxXeT 3aKniounTb CBOW NEPBLIM KOHTPAKT Ha NPOXOXAEHNe
BOEHHOWN CNyX6b17?
1) c 18 go 27 nert
2) ¢ 20 po 30 nert
3)c 18 no 40 nert
3. Ha kakon cpok 3aknto4aeTcs NepBbii KOHTPAKT Ha AOMKHOCTb CTapLUMHbI?
1) 3 roga
2) 5 net
3) 10 net
4. Ha kakoun CpOoK 3aKnio4aeTCcsl KOHTPAKT Ha AOJMKHOCTb NpanopLumka?
1) 3 roga
2) 5 net
3) 10 net
5. B KakoM pernoHe cTpaHbl MOXET XUTb KOHTPAKTHUK NPY YBONIbHEHUN C BOEHHOW CryX0bl?
1) B permoHe, B KOTOPOM poauncs
2) B Ntobom permoHe cTpaHbl
3) B TOM permoHe, B KOTOPOM MPOX0oAn Cryxoy
6. KakoBa 6blna YnNCneHHOCTb KOHTPaKTHUKOB B BoopyeHHbIX cunax P® k 1 aHeapsa 2017 roga?
1) 420 TbICAY YenoBek
2) 405 TbICsY YenoBek
3) 425 TbICAY YenoBek



Omeemsi Ha mecm o OBXK
OcobeHHocmu 80eHHOU criyxbbl 10 KOHMpakmy
onsa 11 knacca



